

长城“烂尾”



国家级重点文物“沿字三号敌台”长年受到影视剧组青睐，成为借景拍戏的理想选择。但记者近日发现，今年5月进驻的一个剧组，外景早已拍摄完毕，道具建筑却至今未拆，严重破坏了长城的历史风貌。这样的现象，已经不是第一次发生。图为规模较大的道具城楼已经破烂不堪，和远处的长城敌台在一起显得格格不入。

失联驴友



近日，17名驴友私自进入广西长滩河自然保护区探险，结果遇暴雨失联，当地组织上百人、花费十多万元将17人救出。12日，当地相关机构决定：17名驴友每人罚1000元。

禁止传销



10月13日，安徽安庆岳西街头拉起众多条幅开展禁止传销宣传，鲜艳的条幅成为街头一道别样的“风景”，也让市民认识到有关部门对非法传销的打击力度。

“看世界女教师”结婚



10月10日，在成都街子古镇真武街95号，“看世界女教师”顾少强和爱人于夫共同开办的远归客栈里，两人举行了一场特殊的婚礼，无婚戒无家人到场。此时，距离顾少强今年4月13日提交辞职信仅过了180天。顾少强原本是一位平凡的女子，因提笔写下一封十字辞职信“世界那么大，我想去看看”成了备受关注的名人。“我这辈子做得最正确的一个决定，大概就是这样的吧。”一路走来，她如是感慨。

“3D奔马”



38岁的长春保安刘雪冬今年3月在网络上偶然看到一段外国人用牙签作画的视频，被这种手工艺深深吸引。6月，毫无绘画和手工功底的他辞去保安工作，专心在小区缓台进行牙签画的创作。他花2000多元买来50多万根牙签，经过无数次的返工和失败，终于在3个多月后完成了这幅长2米、宽1米的“3D奔马”牙签画。

彩色水稻



10月13日，上海金山区枫泾镇洪村的一片水稻田中出现了一幅“中国地图”，这是71岁的陈锦祥老人用彩色水稻种出来的作品。据悉，陈锦祥退休前是枫泾镇农技站的工作人员，研究水稻已有30多年。他利用自家承包田搞稻种培育试验，用800多种实验样本培育出30多种不同颜色、形态各异的水稻。

带狗乞讨



10月11日，吉林长春街头，一位来自山东曲阜的八旬老人带着狗乞讨，老人称这只狗不仅会打锣，而且会十以内的“加减乘除”，等于几就打几下锣。市民见狗聪明，纷纷慷慨解囊。